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Online súgó használata 

 
A könnyebb felhasználás érdekében a cukorbeteg szakellátóhely rendszer minden felületén online 

segédlet áll rendelkezésre a felhasználók számára. Amennyiben széles képernyőn történik a használat 

(minimum 1500 pixel) a jobb oldali sávban található meg az információs sáv: 

 

Kisebb felbontás esetén a jobb felső menüpontban található  gombra kattintva felugró ablakban 

érhető el az adott oldalra vonatkozó információ: 

 



 

 

 

 

 

 

 

A következő két rendszerfunkció kiemelten fontos, ezért ebben a 

Segédletben részleteztük használatukat, de az Online Help-ben is 

megtalálhatóak a funkciók leírásai. 

 

  



Várható akkreditációs státusz ellenőrzése (területi referensek 

számára) 
 

A területi referens az illetékességi körébe tartozó szakellátóhelyek várható akkreditációs szintjéről is 

kap információt.  

Véleményezésre váró adatlap esetén lehetősége van közvetlen visszajelzést adni a szakellátóhely 

vezetője számára. 

 

 



 

 

Kiemelten fontos rendszerfunkció, mely megkönnyíti 

az Önök munkáját! 

Itt lenyitva részletes információt kap a várható 

minősítési szintről: 

 

  



Kapcsolattartás a szakellátóhely vezetőjével (területi referensek 

számára) 
 

A területi referens közvetlenül a Szakellátóhely Nyilvántartón keresztül is tudja a kapcsolatot tartani 

az adott szakellátóhely vezetőjével – amennyiben ez szükséges. 

A területi referens a szakellátóhely véleményezését az adott szakellátóhely adatlapján, oldal alján 

tudja elvégezni.  

 

 

Ezt a sávot kinyitva tud véleményezni. Ha rendben találja a szakellátóhely adatlapját, a 

„Jóváhagyom” kattintását követően küldhető el a következő szintre ellenőrzésre az adatlap. 

 

Elutasítás esetén kötelező megjegyzést írni. 

Itt szükséges jelezni a hiányosságokat. Az elutasításról értesül a szakellátóhely vezetője emailben is, 

illetve a szakellátóhely saját adatlapján is megjelenik az indoklás.  

 

Az adatlap visszakerül „szakellátóhely vezető ellenőrzésére vár” státuszba. A szakellátóhely vezető a 

javításokat követően ismételten be tudja nyújtani az adatlapot a területi referens felé ellenőrzésre. 

 

A szakellátóhely nyilvántartó rendszerben személyes üzenetküldésre - a véleményezésen kívül - nincs 

lehetőség.  

Amennyiben szükséges az egyéb kapcsolattartás a szakellátóhely vezetőjével, annak elérhetőségein 

(telefon, e-mail) közvetlenül lehetséges keresni. 


